

**Reflektivní zpráva zapojené organizace do projektu –  
výsledkový indikátor 5 08 10**

<b>Příjemce</b>	<b>Ministerstvo pro místní rozvoj ČR</b>
<b>Registrační číslo projektu</b>	<b>CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586</b>
<b>Název projektu</b>	<b>Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami</b>
<b>Název zapojené organizace</b> <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	<b>Městský úřad Břeclav, oddělení školství a příspěvkových organizací</b> <b>Sídlo: Náměstí T. G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav</b> <b>IČO: 00283061</b>

**Reflektivní zpráva zapojené organizace**

*V roce 2016 vstoupila obec Břeclav do spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování. Intenzivní spolupráce nastala ještě téhož roku, kdy probíhaly pracovní skupiny k strategickému plánování a tvorbě Místního plánu inkluze. Pracovních skupin jsme se aktivně účastnili.*

*Celkem proběhly tři pracovní skupiny za aktivní účasti dalších aktérů se znalostí místního prostředí.*


- 1. Pracovní skupina se věnovala analýze problému a příčin*
- 2. Pracovní skupina byla zaměřena na analýzu cílů a řešení, včetně jejich prioritizace*
- 3. Pracovní skupiny byla zaměřena na nastavení konkrétních opatření v prostředí a plán jejich implementace*

*V rámci strategického plánování s Agenturou vznikl strategický dokument pro oblast vzdělávání (MPI), na jehož vzniku jsme se aktivně podíleli.*

*Zvažovali jsme podání žádostí do projektové výzvy SVL, opakovaně jsme na úrovni zřizovatele mapovali potřeby škol a to i ve spolupráci s ASZ. Jako efektivnější forma podpory vzdělávacího systému v našem regionu se nám jevila provázanost s Místním akčním plánem (MAP) a opatření navázaná na strategický rámec MAP v ORP Břeclav.*

*Zástupci ASZ nabízí podporu, konzultace a sdílejí materiály na podporu inkluzivního vzdělávání. Vzájemná podpora a sdílení materiálů se osvědčilo i v době nouzového stavu kdy jsme byli rádi za sdílení aktuálních informací, nabídky stáží, workshopů a konferencí.*

*Jsme otevřeni další spolupráci i v dalším programovém období, nyní řešíme podmínky další spolupráce podle metodiky KPSV+.*

	<b>Jméno</b>	<b>Podpis</b>	<b>Datum</b>
<b>Statutární orgán zapojené organizace</b>	<b>Ing. Martin Černý</b>		<i>10.9.2021</i>



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

**MT**  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY